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ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ 
 

ΚΑΣΩ ΣΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΣΘΝ ΤΝΔΙΚΑΛΙΣΙΚΘ ΔΡΑΘ  
& ΣΟΤ ΑΓΩΝΕ ΣΩΝ ΕΡΓΑΗΟΜΕΝΩΝ  

 
 

 
Η αντεργατικι επίκεςθ τθσ Κυβζρνθςθσ προχποκζτει τθν ζνταςθ τθσ καταςτολισ των 

αγϊνων και τθσ ςυνδικαλιςτικισ δράςθσ. Οι «ενοχλθτικζσ» φωνζσ όςων αγωνίηονται, 

διεκδικοφν, αντιςτζκονται ςτθν επιβολι τθσ 13ωρθσ εργαςίασ, τθσ απλθρωςιάσ, όςων 

παλεφουν για μόνιμθ δουλειά, μζτρα υγείασ και αςφάλειασ, ςτζκονται εμπόδιο ςτουσ 

κυβερνθτικοφσ ςχεδιαςμοφσ. 

Η Ομοςπονδία Οικοδόμων καταδικάηει τισ πρακτικζσ τρομοκράτθςθσ τθσ Προϊςταμζνθσ 

Αρχισ τθσ Διεφκυνςθσ Συντιρθςθσ Αρχαιοτιτων και Νεοτζρων Μνθμείων απζναντι ςτθν 

πρόεδρο του Πανελλινιου Σωματείου Ζκτακτου Προςωπικοφ Υπουργείου Πολιτιςμοφ, 

ςυναδζλφιςςα Νίκθ Δθμθτρίου.  

Η εν λόγω διεφκυνςθ ζχει καλζςει τθν Πρόεδρο του Σωματείου ςε γραπτι απολογία με 

τθν απειλι τθσ απόλυςθσ, γιατί τόλμθςε να επιδιϊξει να ςυνομιλιςει με τθν Υπουργό 

Εργαςίασ, κατά τθν επίςκεψθ τθσ ςτο ζργο του «ΒΕΜ», ϊςτε να μεταφζρει τα προβλιματα που 

αντιμετωπίηουν οι εργαηόμενοι και τισ λφςεισ που διεκδικοφν. 

Η εκκίνθςθ τθσ δίωξθσ τθσ Προζδρου του Σωματείου, είναι θ ηωντανι απόδειξθ τθσ 

ςτόχευςθσ τθσ ςθμερινισ Κυβζρνθςθσ που όπωσ και οι προθγοφμενεσ απαιτοφν ςιγι 

νεκροταφείου ϊςτε να διευκολυνκεί θ υλοποίθςθ τθσ αντεργατικισ πολιτικισ και των 

αντεργατικϊν μζτρων που προωκοφν. Όςο και αν χρθςιμοποιοφν τζτοιεσ πρακτικζσ δεν 

πρόκειται να ςταματιςουν τουσ αγϊνεσ, δεν πρόκειται να τρομοκρατιςουν τα ςυνδικάτα.   

Οι αγωνιςτζσ και οι αγωνίςτριεσ που διώκονται δεν είναι μόνοι τουσ. Ζχουν ςτο 

πλευρό τουσ, όλα τα ςυνδικάτα και όλουσ τουσ εργαηόμενουσ.  
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Η Ομοςπονδία Οικοδόμων Ελλάδασ, εκφράηει τθν ςυμπαράςταςθ τθσ ςτθ ςυναδζλφιςςα 

Νίκθ Δθμθτρίου, και ςτο Πανελλινιο Σωματείο Εκτάκτου Προςωπικοφ Υπουργείου Πολιτιςμοφ.  

Απαιτοφμε να ςταματιςει εδϊ και τϊρα κάκε προςπάκεια ποινικοποίθςθσ τθσ 

ςυνδικαλιςτικισ δράςθσ και τθσ δίωξθσ τθσ Προζδρου του Σωματείου.  

Η αλλθλεγγφθ των εργαηομζνων είναι το μεγάλο όπλο που κα ακυρϊςει τζτοιεσ 

πρακτικζσ που όποτε και αν χρθςιμοποιθκικαν δεν πζτυχαν τίποτα και ζβγαλαν τα ςυνδικάτα 

και τουσ εργαηομζνουσ πιο δυνατοφσ.  

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

Για τθ Διοίκθςθ 

Ο Πρόεδροσ   Ο Γενικόσ Γραμματζασ 
 
Γιάννθσ Ταςιοφλασ  Βάλςαμοσ Συρίγοσ 


